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W związku ze złożonym przez Uczestnika postępowania zapytaniem dotyczącym treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu „Budowa wodociągu 
Klwatka Szlachecka” opublikowanym na portalu UZP Nr 77973-2011  uprzejmie informuję: 
 
 
Pytania odnośnie w/w inwestycji: 
 
1. W jakiej postaci należy dołączyć kosztorys do oferty – kosztorys ofertowy czy kosztorys 

szczegółowy? 
 

        Odpowiedź: Zgodnie z pkt. III. 6 ogłoszenia o zmówieniu. 
 

2. Czy można wykonać inwestycję stosując metodę bezwykopową budowy rurociągów      
tzn. metodą przewiertów sterowanych? 
 

Odpowiedź: Inwestycję wykonać należy zgodnie z technologią opisaną w projekcie,      
przedmiarach i SST SIWZ.  

 
 
 
                                                                                                                             Zastępca Wójta   
                                                                                                    Włodzimierz Dłużewski  
  


